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Končí výluka na lince S91, na Liberecku je naopak prodloužena!

S koncem prázdnin mají ve školách a školkách napilno, aby nachystali všechno potřebné do nového
školního roku. Napilno mají i dopravci a organizátoři dopravy, aby případně pro výhodnější dojíždění
dětí a studentů upravili jízdní řády. Od neděle 31. srpna se mohou změnit vybrané spoje a
linky.

Dobré zprávy přichází z řady míst, kde končí dlouhodobé výluky a uzavírky. Jednou z nich je třeba i
jižní Morava. Naše vlaková linka S91 bude opět jezdit až do Hodonína. Naopak s výlukou musí na
začátku nového školního roku počítat všichni, kteří dojíždí na trase mezi Turnovem, Železným
Brodem, Starou Pakou a případně i z města v údolí Jizery do Tanvaldu, tady pokračuje výluka na
linkách L3 a R14A až do 9. září. Toto datum mělo být pro výluku, která začala už na jaře, konečné,
bohužel se tak ale nestane a bude pokračovat do 15. září v úseku Turnov – Železný Brod – Tanvald
podle původního výlukového jízdní řádu.

Pro naše autobusy končí například dlouhodobá uzavírka mostu v Malecké ulici v Chrudimi, autobusy
zdejší MAD se vrací od 1. září do obvyklých tras. Cestující začne vozit i nová linka č. 4. O den
dříve končí uzavírka mostu v Napajedlích. Zdejší linky se vrátí na obvyklé trasy a zrušena bude
kyvadlová doprava mezi centrem města a autobusovým nádražím.

Jak jsou na tom se změnami a provozem naše Arriva Expressy? Linka z hlavního města do Teplic se
vrací do plného provozu už v neděli 31. srpna, prázdninové omezení na olomoucké lince a spojích
Praha – Most – Litvínov skončí 13. září.

V Pražské integrované dopravě počítejte se změnami v jízdních řádech třeba v naší oblasti
Poděbradska. Na lince 533 pojede první spoj z Žiželic o 10 minut dřív, aby zaměstnanci lépe stíhali
začátek ranní směny. Na Čáslavku se rozjede nový ranní školní spoj na lince 402. Vyjede v 6:15 ze
Zbraslavic a do Čáslavi dojede chvíli před tři čtvrtě na sedm. Na linkách 743 a 749 je upraven jízdní
řád kvůli odstranění souběhů a upravena obsluha obce Souňov, dochází také na změny odjezdů u
ranních spojů. Školáci dojíždějící na Příbramsku linkou 514 z Dobříše do Županovic, první ranní
spoje vyjede v 6:20. Stejný čas navíc získají i děti dojíždějící linkou 515, ranní spoj ze zastávky
Borotice, Čelina vyjede až v 6:34. Na Berounsku jsou u linky 638 zřízeny zastávky Králův Dvůr,
Počaply, Plzeňská a Králův Dvůr, Počaply ve směru do Berouna.

Poslední spoj linky PID 339 s odjezdem v 23:35 v pracovní den ze zastávky Praha, Budějovická jede
přes Radějovice. Na lince 337 jsou upraveny odjezdové spoje odpoledních spojů v úseku Benešov –
Nespeky, mění se odjezdové stání z terminálu v Benešově ve směru do Prahy na stání č. 2. Na lince
383 je zřízena nová zastávka Svojetice, Na Moklině mezi zastávkami Svojetice a Svojetice, na
vyhlídce. Tuto zastávku obslouží také linka 557, která je zároveň zkrácena do trasy Světice –
Louňovice. S úpravami spojů počítejte také na lince 651 Nespeky – Pyšely – Senohraby – Hrusice.

Změny hlásí také Plzeňský kraj. Nejvýraznější jsou v oblasti Švihova a na Nýřansku, kde začnou
linky IDPK 521, 531 a 533 zajíždět do nové zastávky Blatnice, CTPark. Do zastávky Bušovice,
Sedlecko budou nově zajíždět vybrané spoje linky 231 a do nové zastávky Lšelín u Kostelce zajede
linka 739.



Změnami prochází také jízdní řád linky 211 MHD Rokycany, vznikají nové spoje s odjezdy v 12:50 a
13:55 z autobusového nádraží k nemocnici a zase zpět. Na lince 336 se rozjedou nové dopolední
spoje z Plzně do stanice Mokrouše a zpět. Ranní spoje linky 424 pojedou v Klatovech přes zastávky
Plánická u Netrvalů a Plánická u kruhového objezdu. Dobrá zpráva přichází také z linky 431, kde se
rozjede nový školní spoj na trase Plzeň, Bory – Snopoušovy, stejně tak i z linky 455, kde vyjedou ráno
nové spoje mezi Nepomukem a Polánkou. Posila ranního školáka vyjede na lince 735 mezi
Černošínem a Stříbrem a například na lince 833 vyjede nový spoj v 11:25 z Domažlic přes Tlumačov
do Mrákova a ve 12:55 na trase Mrákov – Všeruby. Další vybrané spoje linky 960 zajedou do
zastávky Nýrsko, vlakové nádraží.

Na Olomoucku vzniká nová linka IDSOK 935 na trase Konice – Šubířov – Jevíčko – Velké Opatovice,
která propojí tři kraje – Olomoucký, Pardubický a Jihomoravský – a převezme část spojů z linky 445 a
v neděli zajistí nové přímé spojení z Velkých Opatovic do Olomouce.

Na Zlínsku jsou změny hlavně kvůli otevření mostu přes Moravu u Fatry v Napajedlích. Aktualizace
se týká jízdních řádů linek 165, 170, 175, 181, 185, 471, 472, 473, 474 a 995. Ukončen je provoz
kyvadlové linky 475.
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